

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Практикум з партерного тренажу в сучасному танці

Шифр навчальної дисципліни	ВД.Х37
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності практикуму з хореографічної підготовки в стретчингу, основ методики виконання рухів стретчингу, навичок композиційних побудов навчальних та танцювальних комбінацій, методичної спадщини стретчингу з хореографічної підготовки.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	методика вивчення та виконання стретчингу; методика вивчення стретчингу; розвиток музикальності в процесі опанування основами стретчингу; методика виконання рухів екзерсісу на середині залу; методика виконання зв'язуючих рухів стретчингу.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Усвідомлення ролі культури і мистецтва в розвитку суспільних взаємовідносин в стретчингу. Здатність аналізувати основні етапи, виявляти закономірності історичного розвитку стретчингу, стильові особливості, види і жанри, основні принципи координації. Здатність застосовувати теорію та сучасні практики стретчингу, усвідомлення його як специфічного творчого відображення дійсності. Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних зв'язків для забезпечення освітнього процесу в початкових та позашкільних навчальних закладах Здатність здійснювати репетиційну діяльність, ставити та вирішувати професійні завдання, співпрацювати з учасниками процесу. Здатність забезпечувати високий рівень володіння техніками, виконавськими прийомами, застосовувати їх як виражальний засіб. Здатність дотримуватись толерантності у

	міжособистісних стосунках, етичних і добродійних взаємовідносин в сфері виробничої діяльності.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Мішин Максим Юрійович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.